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 LEITURA:  
ATA: DA 8 ª SESSÃO ORDINÁRIA 26/03/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI 27/2019 – Autoriza o chefe do Poder Executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional especial e da outras providências; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 030/2019: De autoria do nobre Vereador Jose Roberto 

Venâncio de Souza, dispõe sobre a isenção de IPTU para os moradores do balneário 

ponta da praia inserido em zona de proteção especial. 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 037/2019 - Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento,  

REQUEIRO, obedecidas às formalidades regimentais e ouvindo o douto e soberano 

plenário para que, se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida, Dr. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR para que forneça 

copia integral de laudo das condições estruturais e eventuais manutenções a serem 

realizadas na Ponte Laércio Ribeiro. E informe a esta Casa sobre as ações e o 

planejamento da administração municipal relacionados a implementação dos cuidados 

com a manutenção periódica e preventiva da Ponte Laércio Ribeiro que liga o 

continente à cidade de Ilha Comprida.; 

 

REQUERIMENTO 038/2019 - Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada, Requeiro, 

obedecidas às formalidades Regimentais, ouvindo o Douto e Soberano Plenário, no caso 

de aprovação do presente requerimento, seja oficiado à Sabesp, para que informe a esta 

Casa de Leis sobre a existência de um buraco que se abriu na Rua Santa Barbara entre 

os números 410 e 420, e que, segundo moradores do local, já persiste por um grande 

período de tempo sem qualquer solução.; 

 

REQUERIMENTO 039/2019 - Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada, ao 

Presidente desta Casa de Leis, requeiro nos termos regimentais o abono da minha 

ausência a 7ª Sessão Ordinária, realizada em 19/03/2019, em virtudes de problemas de 

saúde, conforme atestado em anexo. 
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INDICAÇÕES 

 

 

INDICAÇÃO Nº072/19:- Do nobre Vereador Daniel Ramos,  indico, nas formalidades 

regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 

Departamento Competente, para que realize o conserto de buraco ¨Tapa buraco¨ na 

Avenida São Paulo, em frente o nº 845 e nº 815 , localizado no Balneário Adriana e que 

seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfico de veículos e pedestre.; 

 

INDICAÇÃO Nº073/19:-  Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira atendendo aos pedidos 

dos munícipes,  nas formalidades regimentais, ao Chefe do poder Executivo, Sr. 

Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao Departamento 

Competente, para que seja feita a manutenção do campo em Pedrinhas, ( roçagem, 

colocação de travas com redes e pontos de Luminárias). Pede Urgência no serviço que 

foi solicitado por moradores; 
 

INDICAÇÃO Nº074/19:- Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira ao executivo, 

atendendo aos pedidos dos munícipes, indico, nas formalidades regimentais, ao Chefe 

do poder Executivo, Sr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões 

junto ao Departamento Competente, para que seja feita a ampliação do Playground 

(Baln. de Pedrinhas), manutenção dos brinquedos e a instalação de luminárias. Pede 

Urgência no serviço que foi solicitado por moradores; 

 

INDICAÇÃO Nº075/19:- Do nobre Vereador Daniel Ramos ao executivo, para que 

faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o limpeza das valas de 

escoamento de água da chuva da Avenida Dois localizada no Balneário Marisol e que 

seja tomada as devidas providências; 

 

INDICAÇÃO Nº076/19:- Do nobre  Vereador Daniel Ramos ao executivo, para que 

faça gestões junto aos Departamentos Competentes, para que realize o conserto de buraco 

“Tapa Buraco” na Avenida da ponte sentido Município de Iguape (subida) e que seja 

tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres; 

 

INDICAÇÃO Nº077/19:- Do nobre Vereador Daniel Ramos ao executivo,  para que 

faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o patrolagem e 

Cascalhamento na Rua Pernambuco, localizado no Balneário Adriana e que seja tomada 

as devidas providências para o perfeito tráfico de veículos e pedestre; 

 

INDICAÇÃO Nº078/19:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feita a 

limpeza e manutenção do Boqueirão Sul em especial na Avenida Djaniro Rizzi seu 

principal acesso; 
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INDICAÇÃO Nº079/19:- Do Vereador nobre Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que sejam 

instaladas placas de sinalização distinguindo a ciclovia da via de pedestres em toda a 

extensão da orla. 

 

INDICAÇÃO Nº080/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao departamento de Educação, no sentido de que seja 

realizada as trocas de lousa na escola Monte Carlo,no prédio da antiga Judith Santanna 

Diegues,a pedido dos alunos e professores; 

 

INDICAÇÃO Nº081/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao departamento de Obras, no sentido de que seja realizada a 

manutenção dos buracos na avenida Carlos Roberto de Paula, começando na descida da 

Ponte até próximo á Rodoviária.Com urgência; 

 

INDICAÇÃO Nº082/19:- Do nobre Vereador Fabio Tonon, para que faça gestões junto 

aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja avaliada a possibilidade de ser 

feito o serviço de Roçagem, patrolagem e ascalhamento na Avenida Mara Mar, no 

Balneário Viareggio.; 

 

INDICAÇÃO Nº083/19:- Do nobre Vereador Fabio Tonon ao executivo, para que faça 

gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja avaliada a 

possibilidade de ser feito o serviço de Roçagem, na Rua Julio de Almeida, no Balneário 

Britânia. 

 

 
 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

DENUNCIA DE MUNICIPE: Que aponta irregularidades cometidas pelo atual 

prefeito municipal; 

OFICIO Nº 023/2019: Prestação de Contas; 

OFICIO Nº 01/2019: Pedido de uso da Tribuna; 

CONVITE : Grupamento de Bombeiros Marítimo; 

CONVITE : OAB SP – Subseção Iguape; 
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TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
 
PROJETO DE LEI Nº 021/2019: – Parecer de inconstitucionalidade ao projeto de Lei 

021/19 que “Concede aos veículos com placas de Ilha Comprida e Cananéia a 

prioridade na fila de embarque para travessia de balsa”. 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 09/04/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


